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ρωτιούνται τι θα κάνει ο Τζέιμς με τη φα-
νέλα με την οποία πέρασε στην ιστορία 
του ΝΒΑ. 
Μία από τις δυνατότητες που έχει και συ-
νήθως γίνεται σε αυτές τις περιπτώσεις, 
είναι να πάει σε δημοπρασία για τους 
οπαδούς, όπως αναφέρει η εξειδικευμέ-
νη ιστοσελίδα της Αργεντιής «marketing 
registrado»

Π
ερισσότερα από 3 εκατομμύρια 
δολάρια θα μπορούσε να που-
ληθεί άμεσα η φανέλα με την 
οποία ο ΛεΜπρον Τζέιμς έγρα-

ψε ιστορία. 
 Ο «βασλιάς» τα ξημερώματα της 8ης Φε-
βρουαρίου 2023, με ένα σουτ από μέση 
απόσταση, στο τρίτο δωδεκάλεπτο του 
αγώνα των Λος Άντζελες Λέικερς κόντρα 
στους Οκλαχόμα Σίτι Θάντερ, πέτυχε ένα 
ρεκόρ που φαινόταν αδύνατο, και έγινε 
ο πρώτος σκόρερ στην ιστορία του NBA, 
φτάνοντας τελικά τους 38.390 πόντους 
και στέλνοντας τους 38.387 πόντους του 
Καρίμ Αμπντούλ-Τζαμπάρ στη δεύτερη 
θέση της σχετικής λίστας.
Ένα ρεκόρ που κράτησε για σχεδόν 39 
χρόνια και σημειώθηκε κατά τη διάρκεια 
ενός αγώνα εναντίον των Γιούτα Τζαζ στις 
5 Απριλίου 1984, όταν ο Αμπντούλ-Τζα-
μπάρ ξεπέρασε τον Ουίλτ Τσάμπερλέϊν. 
Με αυτόν τον τρόπο ο Τζέιμς, πρόσθεσε 
ένα ακόμη αξέχαστο ορόσημο στη λαμπρή 
καριέρα του που περιλαμβάνει 4 τίτλους 
πρωταθλήματος (2012, 2013, 2016, 
2020) και 4 βραβεία MVP της κανονικής 
περιόδου (2009, 2010, 2012 και 2013).
Κατά τη διάρκεια της ιστορικής βραδιάς 
του ρεκόρ, ο ΛεΜπρόν Τζέιμς φορούσε 
την παραδοσιακή κίτρινη εμφάνιση των 
Λέικερς με το νούμερο «6». 
Ήδη πολλοί ήδη εικάζουν αλλά και ανα-
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Σε μια συνέντευξη στο «TMZ Sport»,  ο 
Κρις Ίβι, διευθυντής αθλητικών δημο-
πρασιών στην Heritage Auctions, δήλω-
σε ότι η φανέλα του Τζέιμς θα κοστίσει 
εκατομμύρια: 
«Νομίζω ότι αυτή η φανέλα είναι ιστορική 
και πολύ επιθυμητή. Οπότε θα την υπο-
λόγιζα σε πάνω από 3.000.000 δολάρια», 
είπε ο Ίβι.

Πάνω από 3 εκατ. δολάρια για τη φανέλα που ο Τζέιμς έγραψε ιστορία
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Πανελλήνιο ρεκόρ και όριο για τους Ολυμπιακούς από την Ντρισμπιώτη

«Ήταν καθαρά μια κούρσα τακτικής. Εί-
χαμε μιλήσει από πριν με την Τζεμάιμα 
(σ.σ Μόνταγκ) και είχαμε πει για τον αγώ-
να. Μέχρι το 15ο χιλιόμετρο πήγαμε πα-
ρέα και μετά η καθεμία έκανε το δικό της 
5άρι», δήλωσε η πρωταθλήτρια.
«Είχα γυμναστεί πολύ καλά όλο αυτόν 
τον καιρό στην Αυστραλία. Με τακτική 
όλα γίνονται. Ήταν μια πολύ καλή ημέρα 

Η 
Αντιγόνη Ντρισμπιώτη κατέλαβε 
τη δεύτερη θέση στο πρωτάθλη-
μα 20χλμ. βάδην της Αυστρα-
λίας, στη Μελβούρνη και με 

επίδοση 1:28΄.12΄΄ έπιασε το όριο συμ-
μετοχής στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 
2024 (Παρίσι) και δημιούργησε πανελ-
λήνιο ρεκόρ, βελτιώνοντας το 1:28΄.58΄΄ 
της Αθηνάς Παπαγιάννη (2004).
Η Ντρισμπιώτη ολοκλήρωσε ιδανικά 
την προετοιμασία της στην Αυστραλία, η 
οποία ξεκίνησε στις 25 Δεκεμβρίου και 
μετά την επιστροφή στην Ελλάδα, την Τε-
τάρτη (15/2), θα στρέψει την προσοχή 
της στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Βου-
δαπέστης, που αποτελεί και μεγάλο στόχο 
της για το 2023.
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για μένα σήμερα. Οι συνθήκες ήταν αρ-
κετά καλές, παρότι είχε λίγο αεράκι και 
υγρασία. Η θερμοκρασία ήταν στους 20 
βαθμούς. Από το Μόναχο κι έπειτα ήξερα 
πως μπορώ να κάνω το Ολυμπιακό όριο, 
δεν ήξερα όμως ότι μπορώ να βαδίσω 
τόσο γρήγορα».
Η Ντρισμπιώτη επέλεξε στο τέλος του πε-
ρασμένου χρόνου να συνεχίσει την προε-
τοιμασία της στην Αυστραλία, σε ένα καμπ 
με δυνατές αθλήτριες και η απόφασή της 
βρήκε δικαίωση.
«Η προετοιμασία στην Αυστραλία πήγε 
πολύ καλά κι αυτό φάνηκε και στο σημε-
ρινό αποτέλεσμα. Έμεινα συγκεντρωμένη 
στη δουλειά μου, βρέθηκα σε ένα πολύ 
δυνατό γκρουπ με πολύ δυνατές αθλήτρι-
ες σε εξαιρετικές συνθήκες και όλο αυτό 
με βοήθησε να πετύχω σήμερα μια σπου-
δαία επίδοση».
Η Ντρισμπιώτη εξασφάλισε συμμετοχή 
στους τρίτους Ολυμπιακούς Αγώνες της 
καριέρας, της αφού έχει προηγηθεί η 
15η θέση στη διοργάνωση του 2016 (Ρίο 
ντε Τζανέιρο) και η 8η το 2021 (Τόκιο), 
ενώ βελτίωσε την ατομική επίδοσή της 
(1:29΄.03΄΄) που της είχε αποφέρει το 
χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό Πρωτά-
θλημα του Μονάχου.
Νικήτρια ήταν η Μόνταγκ με 1:28΄.00. 
Κατά την παραμονή της στην Αυστραλία η 
Ντρισμπιώτη προπονήθηκε στο υψόμετρο 
της Καμπέρα, όπου συμμετείχε και σε δύο 
αγώνες 10.000 μ. βάδην βελτιώνοντας κι 
εκεί το ατομικό ρεκόρ της.


